

УТВЕРЖДЕНО

Начальник отдела образования и  
защиты прав несовершеннолетних  
администрации Рассказовского района



Скакалина Г.В

### **Информация по протоколу межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и борьбы с преступностью в Рассказовском районе**

В общеобразовательных организациях района на каждого несовершеннолетнего, состоящего на различных видах учета, сформированы маршрутные карты занятости, в том числе в летний период.

В школах ведется социальный паспорт школы, отражающий информацию о социальном положении семей и учащихся в них. Ежегодно данная база приводится в соответствие с действительностью. Также ведется база данных на детей, состоящих на внутришкольном учете с оформлением личных дел на каждого обучающегося, а также на учащихся, состоящих на учете в КДН и ПДН.

Ежегодно в ходе летней оздоровительной кампании осуществляется тесное взаимодействие с ТОГКУ «Центр занятости населения №3» по вопросу трудоустройства несовершеннолетних.

Всего за каникулярный период 2019 года в центр занятости обратилось 152 несовершеннолетних, желающих работать в свободное от учебы время, все они были трудоустроены.

Особое внимание при трудоустройстве несовершеннолетних уделялось подросткам, находящимся в трудной жизненной ситуации: детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, детям из неполных, многодетных и малообеспеченных семей, подросткам, состоящим на профилактических учетах.

Объемы бюджетного финансирования на реализацию мероприятий по трудоустройству подростков в 2019 году составили 250 000 руб. На организацию временной занятости подростков из бюджета Тамбовской области выделено 172 500 руб.

Среди трудоустроенных граждан от 14 до 18 лет, нуждающихся в социальной поддержке государства: 2 подростка, оставшихся без попечения родителей; 31 - из многодетных семей; 5 – из неполных семей; 87 - из малообеспеченных семей; 7 учащихся, состоящих на внутришкольном учете; 24 подростка, из семей, находящихся в социально опасном положении, состоящих в КДН и ЗП, из них: 17 несовершеннолетних, состоящих на учете в ОВД.

Индивидуально-профилактическая и реабилитационная помощь несовершеннолетним, имеющим отклонения в поведении оказывается социальными педагогами, педагогами-психологами. Все обучающиеся школ, состоящие на различных видах профилактического учета, получили адресную социально-психологическую и педагогическую помощь.

Проводятся групповые занятия, тренинговые занятия, сообщения на родительских собраниях, проведены лекции и профилактические беседы, круглые столы, сообщения на родительских собраниях.

В рамках курсов для родителей (законных представителей) несовершеннолетних по основам детской психологии и педагогике проведены родительские лектории на темы: «Психология подросткового возраста», «Как найти общий язык со своим ребенком», «Родителями не рождаются – родителями становятся!», «Стили воспитания и стиль общения в семье», «Формы проявления родительской любви», «Психологические аспекты любви», «Как избегать и позитивно разрешать конфликты», «Как наладить доверительное общение с ребенком», «Психологические особенности подростка».

В 2019 году в лагере организована работа профильных смен различных направленностей. В рамках проекта «Юнармейское лето» в детском оздоровительном лагере «Сокол» прошла уникальная летняя смена «Юнармейцы. Возрождение традиций». Ее участниками стали 65 юных патриотов. Во второй летней специализированной смене «Боевые искусства» отдохнули юные спортсмены со всей области. Традиционно одной из профильных смен в «Соколе» стала смена «Юные волонтеры», которая прошла в лагере уже в пятый раз. 2019 год в Российской Федерации объявлен Годом театра и детские оздоровительные учреждения используют это событие, как одно из направлений организации профильных смен. Смена под названием «Театральная история» прошла при поддержке Детской школы искусств Рассказовского района.

В ходе работы летних оздоровительных лагерей особое внимание уделяется детям «группы риска». Организованным отдыхом и оздоровлением, а также занятостью охвачены дети, состоящие на различных видах учета (внутришкольном учете – 22 несовершеннолетних, в КДН – 21, в ПДН – 6). Охват различными формами занятости вышеназванной группы детей составил – 100%.

В период летней оздоровительной кампании мероприятия проводятся при участии МО МВД России «Рассказовский», МЧС России по Тамбовской области, УФСИН России по Тамбовской области (профильные смены, тематические мероприятия, мастер-классы и т.п.).

В целях профилактики правонарушений, в том числе среди несовершеннолетних, на территории муниципалитета в 2019 году отдел образования и защиты несовершеннолетних администрации Рассказовского района примет активное участие в исполнении Плана работы

межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и борьбы с преступностью в Рассказовском районе.